

# 列车洒矿粉,想要运回家

## 六旬老夫妻受处罚

本报9月28日讯(记者 程凌润 通讯员 张涛) 六旬老夫妻因一时贪念,看到铁路沿线洒落的铁矿粉无人问津,他们以为是“无主物”,不顾铁路工作人员劝阻想把铁粉偷运回家,车站工作人员劝说无果的情况下,铁路公安当场抓获了这对老夫妻。

25日上午8时许,济南铁路公安处莱芜东站派出所接到莱芜西站职工报警,称在火车站发现有

人正在铁路沿线用编织袋将洒落的货物拉回家。派出所立即组织三名民警前往莱芜西站出警。到达现场后,民警从停靠在三股轨道货物列车尾部开始搜寻,在站台东侧的小路上将正在搬运货物的一名男子和一名女子当场抓获,查获铁矿粉十二袋,约三百公斤。

经询问,两人是夫妻关系,今年六十岁了,是附近村庄的农民,

早上扛着锄头想下地干活,经过车站的时候发现铁路沿线有过往列车洒落的小堆铁矿粉,见没人动以为是“无主物”,觉得丢在铁路沿线怪可惜,就回家拿来几个编织袋想装回家。铁路职工发现后告诉他们这些并不是丢弃的财物并进行劝阻,两夫妻以这些东西是从列车上洒下来的没人要了为由,拒绝离开继续装运铁矿粉。车站工作人员无奈报警,两人当

场被抓。

民警介绍,这对老夫妻虽然不具有盗窃的故意,但是不顾职工阻拦要将铁路沿线物资拉回家的行为扰乱了车站正常作业秩序,鉴于他们年龄较大,民警对其进行了当场教育,并根据违法情节依据《治安管理处罚法》第二十三条之规定对两人予以警告处分。夫妻俩连连认错,并保证再也不会发生类似的事情。

## 出租车上丢1400 司机发现忙送回

本报9月28日讯(记者 周慧杰 通讯员 李晓飞)近日,市民张先生在出租车上丢了装有1400元钱的钱包,没想到的是好心司机通过民警,为他送回了钱包。

近日,一辆出租车急急地开进了城东派出所,从车上下下来一位约40岁的哥,他急切地走进值班室,对值班民警说“同志,有一位乘客的钱包忘在车上了,我等一个多小时了,没见人,怕他着急,我就送到派出所来了,你们门路广,给联系一下吧。”接过钱包,民警数了一下钱包内的钱,共1400元,另外还有几张银行卡,张先生的身份证以及两张名为“陈某”的汇款单。民警立即调取了两人的信息,并通过信息里的一手机号联系到了陈某。在询问中民警得知,前几天陈某要买张先生的房子,所以他刚给张先生汇过款。在民警告诉陈某,张先生丢失钱包的事情后,对方说会帮忙尽快找到失主。

过了约十几分钟,张先生便匆匆地来到派出所。经询问核查,民警确定此人为丢失钱包的张先生,便将钱包交给了他,张先生对出租车司机闫先生表示了感谢。

## 钢城法院捐助 15名贫困学生

27日,钢城区法院举办了捐助助学仪式,15名家庭经济困难、品学兼优的学生获7500元的资助,还领到了书包、《弟子规》等礼物。据介绍,此次捐助助学活动是钢城法院汶源法官爱心基金活动的一部分,该基金启动3年来年共资助贫困学生、困难职工等5万余元。

本报记者 程凌润 摄影报道



## 线路老化货车自燃 消防官兵急速化险

本报9月28日讯(记者 王浩奇 通讯员 刘彬 杜紫辰) 26日,羊里镇泉子沟村一货车发生自燃,火势危及附近房屋安全,现场情况一度危机。消防官兵闻讯迅速赶往现场,成功解除了险情。

莱芜市消防支队指挥中心于当日上午10时33分接到群众报警,随后指令辖区内特勤中队出动2辆消防车、12名消防官兵赶赴事故现场。消防官兵到达现场后发现,一货车驾驶室及轮胎正猛烈燃烧,并引燃了车子旁边放置

的大量干柴,火势进一步扩大危及附近房屋安全,情况非常危机。了解情况后,消防官兵现场分成了两组,一组迅速出单干线一支水枪对货车着火点进行打水灭火,另一小组将干柴垛隔开,防止火势进一步蔓延,危及附近房屋安全。经过不到10分钟的奋力扑救,现场明火被全部扑灭。

据了解,货车是因为年久失修,线路老化引起自燃。消防官兵到场及时,并迅速灭火,此次事故没有发生人员伤亡情况。



## 男子遭女友背叛 怒气之下砍伤人

本报9月28日讯(记者 周慧杰 通讯员 李晓飞)“有人在菜市场被人砍伤了。”近日,城东派出所接到群众报案,称一名男子在万福南路一菜市场被人砍伤。经警方调查,这起故意伤害案件的发生,都是“爱情”惹的祸。

据目击者称,嫌疑人驾驶一辆摩托车沿万福路往北逃窜。接到报警后,城东派出所所长立即带领民警赶往现场,同时安排另一路民警沿万福南路往北追击嫌疑人,但嫌疑人已无踪影。警方通过走访调查发现,犯罪嫌疑人刘奇(化名)和亓婷婷(化名)是一对恋人,但最近他却发现女朋友亓婷婷偷偷和别人谈起了恋爱。这天,刘奇和亓婷婷的新男朋友李明(化名)在万福南路的菜市场遇见了,刘奇怒火中烧,与李明争执了起来,拿出水果刀将李明砍伤。

民警通过亓婷婷将刘奇约了出来。但刘奇非常狡猾,骑在摩托车上并不下车。为了不引起刘奇的警觉,民警先让亓婷婷撤离。民警驾驶车辆,一路跟着刘奇,在人员比较少的胡同口将其抓获。在证据面前,刘奇对其犯罪事实供认不讳,并于当日被刑事拘留。

## 一恶势力团伙被成功打掉

本报9月28日讯(记者周慧杰 通讯员 李晓飞)近日,莱城分局刑侦三中队会同杨庄派出所通过一个多月的缜密侦查,成功打掉一个恶势力犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,破获非法拘禁、敲诈勒索等案件3起。

2013年6月,杨庄派出所接到受害人报案,报案人徐明(化名)称,李波(化名)和赵行(化名)以要账为名将他厂中内部机械设备拉

走。接到报案后,警方立即赶赴现场。警方了解到,因牵扯经济纠纷,徐明厂内设备已被法院查封。民警把徐明厂被查封的情况告知李波和赵行后,两人自行离开。

随后两日,李波和赵行又多次纠集人员将徐明厂内机械设备运走并变卖,造成受害人徐明经济损失数万元,严重影响了司法机关的正常程序,致使案件无法正常审理,影响恶劣。

在调查中,民警了解到,李波等人曾多次以要账为名实施非法拘禁、敲诈勒索等犯罪行为,基本形成了以李波为首的恶势力团伙。侦查员将这一情况向分局汇报后,分局党委高度重视,迅速抽调精干警力,成立了以副局长崔春雷为组长的专案组,并全面开展侦破工作。专案组成员细心研究受害人迫于恶势力淫威,害怕打击报复,不信任公安机关的心

理,耐心细致的分地点、分时段地靠上做受害人的思想工作;受害人最终被民警的工作态度感动,并向民警提供了有价值的线索。由此,专案组掌握了以李波为首的恶势力团伙的犯罪证据,并相继抓获李波等五人。经审查,李波如实供述了自2012年10月以来纠集人员以要账为名非法拘禁受害人的犯罪事实。目前,此案正在进一步侦查深挖之中。



# 奇记本 “中学生必备!”,

考点、重点快速记, 28天提高30分!

## 中秋国庆双节贺礼!

# 只要4999元!

总价近50000元大礼包超值放送

咨询热线: 0634-6380009

咨询地址: 莱芜市文化北路46号工商局七层



500余教材版本全覆盖  
100%黄冈名师在线答疑  
29800元黄冈网校点卡  
17000元快速记忆教程

